B3B33ALP - Quick test 14-15.11.2022

Lehky piriklad: Koncovky fetézcu (6 bodu - nezapocitidvaji se do bodu z cviceni)

NapiSte program postfix.py a odevzdejte ho jako piiklad QT1.

Program postfix.py dostane dva vstupni argumenty z piikazové fadky:
e prvni argument je nézev souboru, ktery obsahuje na kazdém fadku jedno slovo
e druhy argument je postfix - koncovka, kterou budeme hledat

Program hleda, ktera slova ze souboru kon¢i na zadanou koncovku — postfix.
Vystup:
e prvni radka obsahuje ¢islo, kolik slov ze vstupniho souboru koné¢i na zadany postfix

e druha radka obsahuje nejkratsi slovo ze souboru, které konéi na dany postfix. Pokud ziddné slovo
nekonéi na zadany postfix, pak se vypiSe: None.

Poznamky:

e Predpokladejte, ze vstup je zadan korektné, tzn. vstupni soubor existuje a obsahuje alespon jedno
slovo a zadany postfix obsahuje alespon jedno pismeno.

e Pii nac¢itani jedné fadky line ze souboru miuzete vyuzit funkci line.strip(), pro odstranéni znaku
konec fadky a ziskdni jednoho slova z tadky.

e Na jedné fadce je pouze jedno slovo bez mezer a znak konce fadku.

Bodovani

Poc . Max.
Popis éasti tgsiceff Timeout boa(li)él Bodovani
Existujici slovo 20 2 s/test 4 Sezt};o 28 Spraviy
2 k
Libovolné vstupy 10 2 s/test 2 b pokud

vSechny spravneé

Pii feseni muzete pouzit libovolné funkce jazyka Python, véetné standardnich knihoven dostupnych v sys-
tému Brute.

Testovaci data

Otocte zadani



Obsah slovnik.txt
(muzete stahnout z adresy https://cw.fel.cvut.cz/wiki/courses/b3b33alp/cviceni/t10):

INTEGRITY
LONNER
LANGRELS
NONCOLLEGER
INTERRUPTIVE
MONOCRYSTALLINE
NOSTALGIST
MONGOE
MOBILISER
ITALIC
NEUROSIS
SONGS
NANDINS
LURINGLY
OATER
MYCELTA
NITPICKIEST
MILLBOARDS
OVEREXPLAINS
NONSUGARS
INCURVE
INFANCIES

Priklad I Volani python3 postfix.py slovnik.txt ER

Vyst
yStup KomentaF Celkem 4 slova konéf na ER (LONNER,
4 NONCOLLEGER, MOBILISER, OATER) a nejkratsi 7
OATER téch slov je OATER.

Priklad II Voldni python3 postfix.py slovnik.txt S

Vystup
8 Komentair Celkem 8 slov konéi na S a nejkratsi z téch
SONGS slov je SONGS

Priiklad IIT Volani python3 postfix.py slovnik.txt TES
Vystup
Komentai Zidné slovo ze slovnik.txt nekonéf na kon-

0
covku TES, proto je pocet slov 0 a druha fadka None

None



